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ПРИЗНАЧЕННЯ СТАТИСТИКИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ 

 

Ходаба Л.В., lesahodaba@gmail.com 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Статистика являє собою строгий науковий метод, що дозволяє зрозуміти дані, дійти до 

їх суті. Наприклад, у дослідженні вимірюється вага 100 пацієнтів. Це уже достатньо велика 

кількість спостережень, і просто глянувши на дані неможливо отримати швидке 

інформативне уявлення. Однак статистика може дати миттєву загальну картину даних — на 

основі доступної для сприйняття візуалізації або числового узагальнення — незалежно від 

кількості спостережень чи одиниць даних. Окрім узагальнення даних, важливим завданням 

статистики є формулювання логічних висновків та передбачення залежностей між змінними. 

Історично розвиток статистики пов’язаний з утворенням держав. Уже в країнах 

Стародавнього світу склалися системи державного та адміністративного обліку. У ХХ ст. 

статистичні методи почали застосовуватися майже в усіх галузях знань. Сьогодні статистику 

використовують, вивчаючи життєвий рівень населення та громадську думку, оцінюючи 

підприємницькі та фінансові ризики, у маркетингових дослідженнях, страхуванні. 

Статистичні дані мають широкий спектр використання: у бізнесі керівникам 

підприємств статистика допомогає у прийнятті рішень; у сільському господарстві 

використовують для оцінки обсягу виробництва продукції;  у сфері охорони здоров’я 

статистики працюють у державних закладах охорони здоров'я; у промисловості статистичні 

дані використовуються для вимірювання продуктивності; у банківській системі – для цілей 

грошово-кредитної політики, макропруденційного аналізу та аналізу фінансової стабільності; 

у державній та виконавчій владі - для  підвищення результативності та ефективності 

державного управління. 

Об’єктивна, достовірна та своєчасна статистична інформація необхідна для прийняття 

управлінських рішень органами державної та виконавчої влади, підвищення 

результативності та ефективності державного управління. Застосування статистичних 

методів (як на рівні держави, так і на рівні регіонів) дозволяє виявити: 

 закономірності і тенденції розвитку соціально-економічних явищ і процесів, які є об’єктами 

державного управління; отримати надійні характеристики для прийняття обґрунтованих 

рішень щодо вибору оптимальних шляхів розв’язання конкретних проблем чи подолання їх 

негативних наслідків за умов неповноти інформації та її мінливості у часі; 

- спрогнозувати вплив тих чи тих факторів на соціально-економічний розвиток територій, а 

також можливий розвиток подій у процесі реалізації управлінських рішень. 

Статистика допомагає зрозуміти навколишній світ. Вона широко використовується у 

повсякденному житті. Завдяки статичним даним можна завжди проаналізувати ситуацію, 

порівняти її з іншими, прийняти рішення, провести наукові дослідження. 

Знання статистики дає очевидні переваги на ринку праці,  в  останні 25 років володіння 

статистикою стало однією з ключових вимог до претендентів на вакансії у великих 

компаніях. 
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